

欧冠半决赛首回合 皇马客场2:1逆转拜仁

据新华社柏林4月25日电 (魏颀)欧冠半决赛拜仁慕尼黑和皇家马德里之间的首回合比赛25日在安联体育场进行,虽然拜仁的射门次数多出皇马一倍有余,但皇马高效地抓住机会,以2:1取胜,为连续第三次晋级欧冠决赛打下良好基础。

皇马在开场后给拜仁防线施加了不少压力,但未能门前觅得良机。比赛刚进行5分钟,罗本在进攻中受伤,拜仁主帅海因克斯用蒂亚戈将罗本换下。第28分钟,拜仁在右路由门将乌尔赖希发起进攻,J罗在前场将球直塞给插上基米希,后者小角度

射门得手,拜仁1:0领先。

此后,拜仁占据上风,屡屡发动有威胁的进攻。第34分钟,博阿滕在争抢中腿部受伤,拜仁不得不做出第二次换人调整。上半场即将结束之际,皇马的卡瓦哈尔头球传中,马塞洛在拜仁禁区前沿左脚凌空扫射命中,两队带着1:1的比分进入中场休息。

下半场,拜仁仍然掌握场上主动,在射门、传球、控球和角球等数据上明显占优。但第57分钟,拜仁后卫拉菲尼亚出现致命传球失误,皇马拿球快速反击,阿森西奥面对门将把皮球射

入网窝,皇马2:1实现反超。

拜仁主帅海因克斯赛后说:“总的说来比赛有些奇怪。比赛刚开始罗本就因伤下场了,之后我们又损失了博阿滕,接着还送给皇马两粒入球。我们有大把的机会,却未能进球。我不想怪罪某个球员,但我们失球时的防守太差了。”

两队的次回合比赛将于5月1日在皇马主场进行。海因克斯表示:“有哪支球队像我们这样在对阵皇马时制造了如此多的射门机会?我们在马德里没有什么可输的,可以无所畏惧地昂首挺胸进行比赛。”



拜仁球员莱万多夫斯基(左)和皇马球员瓦拉内争抢头球。
新华社发

NBA季后赛战报	
(比赛时间:北京时间4月26日)	
火箭122:104森林狼	(火箭总分比4:1晋级西部半决赛)
骑士98:95步行者	(骑士总分比3:2领先)
猛龙108:98奇才	(猛龙总分比3:2领先)
雷霆107:99爵士	(爵士总分比3:2领先)

北部湾地区8支男篮劲旅角逐邀请赛 海口男篮赴玉林参赛

本报讯(记者林永成)海口市男子篮球队将于4月28日出征广西玉林市,参加2018年“玉东新区·中鼎杯”男子篮球精英邀请赛。共有8支北部湾地区的男篮劲旅参与本次比赛的角逐。

海口市男子篮球队是以2017年首届北部湾城市运动会篮球赛亚军身份,获邀参加此次比赛的。其他7支参赛球队为:玉林中鼎队、茂名队、广东湛江队、贵港市丰收队、百色平果队、北海深港物流队和玉林大平山智慧小镇队。

本次比赛由广西壮族自治区玉林市体育局主办、玉林市篮球协会承办,旨在加强北部湾地区各城市之间的友好交流。比赛时间为4月29日至5月3日,分为小组赛和淘汰赛两个阶段。

目前这支海口市男子篮球队,是为了参加去年的首届北部湾城市运动会而组建的。在首届北部湾城市运动会中,海口队一路过关斩将闯入决赛。在决赛中,海口队惜败东道主湛江队获亚军。

海南卡丁车大赛 下月初海口举行

本报讯(记者王黎明)2018海南卡丁车大赛5月6日将在海口火山泉休闲农庄举行。

本次活动致力于推广我省卡丁车运动和普及卡丁车文化,为广大卡丁车爱好者提供一个学习交流、运动娱乐的平台。比赛设卡丁车计时决赛和3人2组接力赛两个项目,此外,还举行卡丁车花式漂移表演。本次活动将采用网站及微信等方式自由报名,邀请社会各界卡丁车选手参与。2016年,我省曾在海口火山泉休闲农庄举办过首届卡丁车比赛,当时吸引了省内外50多名专业和业余车手参加。海口火山泉休闲农庄内有一个较为专业的卡丁车赛道。

欧冠好运常伴皇马

阿成

北京时间4月26日凌晨,在拜仁VS皇马的欧冠半决赛首回合比赛中,主场作战的拜仁占尽场上优势,大多数时间压住对手围攻,但得势不得分,反而被皇马靠防守反击以2:1逆转。首回合获胜且握有两个宝贵的客场进球,皇马晋级决赛一片光明。

拜仁这场比赛真是不走运,上半场罗本和博阿滕两员大将先后受伤离场,球队的战斗力和战术部署大受影响。特别是右翼罗本的高伤,让两翼

齐飞的罗贝里组合只剩里贝里左翼飞翔。饶是如此,拜仁依然占据场面优势,里贝里左路犀利的突破让皇马难以阻挡。但里贝里与队友的配合意识欠佳,有时候带得太多突得太深反倒贻误战机。而且里贝里射门一般,只有守门员防守的射门也“空门不入”。

“空门不入”的不止里贝里,莱万和穆勒都曾错失良机。特别是莱万的表现令人失望,这位拜仁的头号射手在德甲进球如拾草芥,但一到大战恶战往往就腿软,此战他再一次说明了为什么人们喜欢把他称为“虐菜高手”。而在防

守端,拜仁“短板”后卫拉菲尼亚的一次低级失误,“送给”对手一个反超比分的进球。看来,拜仁不能光抱怨运气不佳,也得反思自身的不足。

以拜仁此战的场上优势来看,次回合取胜还是有希望的,翻盘的难点在于至少得打入两球。尤文能在伯纳乌打进3球,并不意味着拜仁一样能做到。而且就算尤文打入3球翻盘在望,还有裁判终场前的争议点球“相助”皇马过关。在欧冠,皇马总有福星高照好运相随。拜仁要想逆转,除了自身有优异表现,还得祈祷皇马

的好运用完了。

还有一样东西叫做底蕴。皇马球员即便被动挨打也总是气定神闲,这份淡定或许是底蕴带来的,皇马有那么多座欧冠奖杯,他们大场面见得多了,也知道怎么应对。看来,好运往往也与底蕴相伴。皇马本赛季在国内战线表现不佳一无所获,但要是能实现史无前例的欧冠三连

霸,也是一项不亚于一个赛季“三冠王”的辉煌业绩。不过,就算皇马能成就欧冠三连冠,以他们踢出的内容和场面来看,恐怕也很难被视为当今足坛的最强者。

羽球亚锦赛

中国队男单仅谔龙进八强

度选手普拉尼斯,进入八强。全英新科冠军石宇奇以1:2不敌日本选手桃田贤斗,无缘八强。其他场次,马来西亚名将李宗伟2:1淘汰了印尼选手金汀进入八强;八强中还有斯里坎斯、孙

完虎、周天成等种子选手。中国女单喜忧参半。6号种子陈雨菲和8号种子何冰娇晋级。首轮曾淘汰奥原希望的高昉洁连丢两局败给印度的内瓦尔。陈晓欣以

12:21、15:21负于另一位印度名将辛杜。男双八强里有三对中国组合,分别是李俊慧/刘雨辰、刘成/张楠和黄凯祥/王懿律。中国女双遭遇打击,仅

杜玥/李茵晖一对组合进入八强。头号种子陈清晨/贾一凡以16:21、14:21输给印尼的哈里斯/普拉蒂普塔,这已经是陈清晨/贾一凡连续第三次输给这对印尼组合。黄雅琼/汤金华则以两个15:21败给3号种子日本的福岛由纪/广田彩花。

中国混双表现不俗,四对组合王懿律/黄东萍、郑思维/黄雅琼、张楠/李茵晖和何冰倩/杜玥一起挺进八强。(小文)

广告

低至 **38** 元/月

**流量不限量
宽带免费**

不限流量 超多通话
多人共享 宽带电视

*本页面内容仅为要约邀请,更多详情,请到中国移动海南公司营业厅或拨打10086咨询。



海南移动祝全省人民5·1劳动节快乐!



中国移动
China Mobile

www.10086.cn 热线 短信 10086